

淡溪计划新建24个村级居家养老服务中心 实现居家养老服务全覆盖

本报讯(通讯员 郑洁静)近日,淡溪镇召开居家养老服务全覆盖工作部署会,全镇各村主要干部、老协会会长、驻村干部、镇社会事务办人员等近150人参加。

会议指出,加快发展居家养老服务是在当下妥善应对人口老龄化、推进老龄福利事业发展的一项战略举措和紧迫任务。淡溪镇作为全市唯一一个居家养老服务中心行政村全覆盖试点镇,要深刻把握居家养老服务发展面临的良好机遇,进一步树立攻坚克难的信心,因地制宜,精心筹建。按照“保基本、广覆

盖、可持续”的要求和“大村统一布点,小村分享服务,日间统一照料、夜间回家(分散)居住”的原则,全面推行“统分结合”的新型农村居家养老模式,建设为老年人提供就餐、医疗保健、文体活动为主要内容的居家养老服务中心。计划到2015年12月中旬,新建24个村级居家养老服务中心,实现淡溪镇居家养老服务全覆盖。

会议要求,建设居家养老服务中心要坚持完善设施与整合资源相结合,按照“政府出一点、社会捐一点、村里贴一点、自己付一点”的原则,实行多元

投入,把居家养老服务融入各项社会事业发展之中。要不断创新服务模式和拓展服务内容,大力推进“幸福小镇一卡通”,实行刷卡服务,进行信息化管理,实现互联网+养老模式,并要不断丰富服务项目,使居家养老服务内涵不断丰富。同时,还要加强宣传引导和监督管理,确保服务中心规范、长效运行,切实提高居家老年人的生活质量。

会议强调,全镇干部要进一步增强责任感和紧迫感,从服务于全镇经济社会发展大局的高度出发,统筹安排,真抓实干,努力推动居家养老服务再上新台阶。

科技放飞梦想 法制伴我成长 流动少年宫 科技普法进校园



工作人员教孩子操作机器人。洪思军 摄

本报讯(记者 郑剑佩 通讯员 陈芳)日前,由团市委、市司法局、市关工委、市科协、市青少年宫主办,芙蓉镇团委、浙江合众律师事务所、芙蓉镇雁湖希望小学、芙蓉镇第二小学协办的“流动少年宫”科技普法进校园活动在芙蓉镇举行。

本次活动围绕“科技课堂、法治校园、趣味童年”主题,将“公民法制小课堂、科技进校园”与游园活动相结合,通过趣味方式增进青少年探索科技的兴趣,普及法律知识,丰富广大青少年校外文化生活。

活动在《大圣归来》做一个遵纪守法的孙小圣》法制宣传讲座中拉开序幕。来自合众律师事务所的林晓琳律师

通过生动的语言向参加活动的学生普及校园法律知识。此外,以“普法、科技、游园”为主题的12个游园项目面向全校学生开放,机器人、冰激凌干冰秀、自制弹力球等项目,深受孩子们的欢迎。流动少年宫还向雁湖希望小学全体学员、芙蓉镇二小部分贫困生赠送了书包、学习用具,鼓励孩子们认真学习。

城南:民兵治水初见成效



民兵治水分队在打捞河面浮萍。黄旭珍 摄

本报讯(通讯员 黄旭珍)近日,城南街道民兵治水指挥组在街道党工委书记的带领下,来到胜利塘百岱村越政河,清理河面上聚集的浮萍和垃圾漂浮物。

百岱村越政河河面宽,浮萍、垃圾漂浮物面积大,街道民兵治水指挥组调用了一艘橡皮艇,一趟趟将浮萍往两岸划赶,站在两岸的突击队员用网兜

将浮萍和垃圾打捞上岸,大家分工合作,提高效率。经过一下午紧张有序的清理,原来漂浮着垃圾的河道重新变得整洁干净。

据悉,城南街道近期多次组织民兵开展治水活动,通过实际行动,加强民兵的治水意识,同时号召周边居民群众共同参与治水,保护河道环境整洁。

仙溪:开始征缴2016年城乡居民医保费

本报讯(通讯员 叶微标)日前,仙溪镇召开2016年城乡居民医保征缴工作动员会议,镇社会事务办、各村驻村干部及各村主要负责人等参加。

会议对2016年城乡居民医保相关政策进行了解读和传达。2016年,全市城乡居民医保筹资标准为每人780元,其中仙溪镇居民个人出资230元,市财政每人补助550元,缴费时间至12月20日。

会议强调,各社区、各村务必做好宣传和信息校对工作,特别要加强对城镇居民、未成年人、年度内新增人员、长期外出户等群体的宣传,避免信息错误和人员遗漏,确保城乡居民参保工作零遗漏、零差错。

此次会议的召开,标志着仙溪镇2016年城乡居民医保征缴工作全面启动。

省国税局领导走访国税柳市分局



近日,省国税局党组书记、局长周广仁赴我市国税局和柳市镇等基层工作大厅开展工作督导。周广仁一行深入基层办税服务厅,慰问了一线工作人员,参观了市国税大厅的文化宣教阵地,核对了该局办公用房清理腾退情况,并重点走访了国税柳市分局,对柳市分局办公用房清理整改情况给予肯定。

图为督导组一行在柳市分局询问一名正在等候办税的纳税人对于国税工作的意见。通讯员 詹晓薇 摄

翁垟:妇女学习养老护理

本报讯(记者 郑茜 通讯员 吴贤玲)几张桌子一拼,床单一铺,枕头、被单一放,一名学员躺在床上扮演没有自理能力的老人,培训师一边解说,一边围观的学员演示具体的护理动作。近日,一场由市民政局牵头,翁垟街道妇联、民政办协办的养老护理员培训会在翁垟街道举行。

培训内容分理论和实操,实操包括为老人更换留置尿管、给不能自理的

老人翻身和移向床头。

我们学习兴趣浓厚,每天上午8点半来学习,到下午4点多才回去。一名学员告诉记者,培训内容很实用,希望自己学以致用,让家中的老人享受舒心的老年生活,另外,有时间的话也可以去做义工。

翁垟街道妇联负责人介绍,此次参加培训的女性最小30岁,最大为53岁,共有35人。

芙蓉:禁毒知识进社区



近日,芙蓉镇禁毒办组织禁毒志愿者在小芙社区开展“禁毒流动课堂”进社区活动。现场,禁毒志愿者向村民发放《毒品知识进家庭》等禁毒宣传手册,同时向他们讲解禁毒知识等。

记者 郑益和 通讯员 蔡露露 摄

市残联到石帆开展义诊活动



医生为老人检查眼睛。陈心舒 摄

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 陈心舒)日前,石帆街道社区卫生服务中心积极配合市残联,开展免费验配助听器及白内障检查活动。

活动中,7名医学专家仔细为150多名前来参加义诊的老年人检查视力、筛查白内障和听力情况,并赠送助听器10台。

通过筛选,40多名白内障患者需要手术治疗,由市中医院负责免费开展白内障手术。

总算听清楚了!过去我们听不清,与他人交流很不方便。今天医生送给了我们这么好的助听器,真是太感谢了!一名老年人戴上助听器后,开心地工作人员道谢。

大荆:举办电商知识讲座

本报讯(通讯员 金辉)11月6日下午,大荆镇举办电子商务平台知识讲座,帮助大荆电商提高利用电子商务平台开展营销的能力,来自大荆的电商企业负责人、意向转型电子商务的传统企业负责人等近100多人参加讲座。

讲座旨在普及电子商务基础知识,培育经济社会发展“后备军”,打造电商新城。

本次讲座邀请乐清淘大电子商务资深讲师主讲,课程针对不同电子商务平台之间的差异,紧紧围绕入驻流程、物流细节、运营技巧等学员集中关注的问题,结合实际案例,深入浅出,给在座的学员们传授了实用的运营技巧宝典。讲座现场掌声不断,听讲者纷纷表示受益匪浅,对提高自己的网店管理营销能力有很大的帮助,希望今后能多参加此类活动。

据悉,自去年以来,大荆镇结合乐清市出台的《关于扶持网络经济发展的实施办法》(试行),不断加大扶持网络经济发展的力度。大荆镇经济发展办有关人员表示,通过开展电子商务培训,将有助于培养一批网络销售大军,加快电商换市步伐,进一步培育和集聚电子商务企业,提升电子商务发展水平。

商务楼出租

新丰商务楼南大街370号(原曙光大酒店),第5层500m²,第8层200m²出租。电话:13819772666。

厂房转让

位于乐清经济开发区经七路231号(靠纬十六路)厂内占地3.3亩(2211m²)经七路带征0.9亩共4.2亩。内有建筑面积一、二层共2219m²有双证。联系电话:15868768081傅先生。